

心碎博物馆

心碎博物馆



[心碎博物馆 下载链接1](#)

著者:〔克罗地亚〕奥林卡·维斯蒂卡、德拉任·格鲁比希奇

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2018-10-25

装帧:平装

isbn:9787559625991

爱情已逝，爱的信物犹在。我们该如何对待过往的恋情，是选择遗忘还是悉心珍藏？也许，它除了承载一对恋人的感情，还能带给其他人慰藉的力量。

2006年，克罗地亚的一对艺术家情侣分手之后，选择以一种特殊的方式纪念这段恋情，他们发起了一个展览，展示那些恋旧的人不忍丢弃的东西。心碎博物馆由此诞生。

迄今为止，心碎博物馆已在全球30个国家和地区成功举办了50场展览，2011年还被授予“欧洲最有创意博物馆奖”。本书收录的200件爱的信物就是其中的部分展品，每件物品都讲述了一个别具个性又感人至深的爱情故事。

作者介绍：

奥林卡·维斯蒂卡，艺术出品人，出生于克罗地亚斯普利特。毕业于萨格勒布大学人文学院，获英语与法语语言及文学硕士学位。心碎博物馆联合创始人。

德拉任·格鲁比希奇，视觉艺术家，来自克罗地亚萨格勒布，毕业于萨格勒布美术学院，获油画硕士学位。心碎博物馆联合创始人。

目录：

[心碎博物馆 下载链接1](#)

标签

爱情

失恋

艺术

文艺

随笔

心理学

未读

诗词

评论

今天拿到手，今晚就看完了，这本书非常好看，4.5星，我是说，那些小故事远比网络上的各类八卦好看多了。绝大多数是情侣，其中绝大部分是分手或离婚，少部分是死亡、厮守；此外还有部分是家人之间。有两则是中国的，其中一个的男性还被留下了姓名。每一个故事都不同，即使是渣男渣女，也渣的各有特色，有些令人气愤，也有些令人发笑。有些人分手后完全可以笑看过往，有的则是始终无法走出，大概性格即命运吧。有些人分手后仍然那么情深意切，让人不免笃信那个古老庸俗的真理：很多人毕生相爱但是无法在一起。其实，中国完全可以自己搞一个这样的博物馆，或者说豆瓣上可以在线搞一个也不错。

看完觉得，爱情的深度，与时间无关。

其实是很矛盾的事情：人们总说有形之物终会消散，形而上的抽象力量更为持久，比如爱。但总又会将物品当作爱的指南、情欲的留存或回忆的路标，它们成为旁听席上的证人、赌徒的砝码、沉在海底的碎石子，在同类中只能听见自己的回声。它们负荷了过载的情绪能量却常被轻而易举地抛掷，因为终会消散的有形之物往往比不可捉摸的爱更为持久。

我今天看了本好玩的书《心碎博物馆》，是恋人们分手后的一些物品作为纪念，千奇百怪的纪念品千姿百态的爱情。比如情趣香波，失恋之后老妈拿去擦玻璃了，她说效果太好了。吵架恼凶成怒时撕掉的明信片。布偶，薄荷糖，黑胶唱片，棒球，婚纱，丁字裤，纸花。人真的很会连接物品和情感，冥冥之中这些物品都预示着感情的结果。最尴尬的就是青梅竹马两小无猜的恋人，因为男孩搬家到国外分开，立下无数海誓山盟，女孩长大在SM风月场上班，有天命令客人舔她的高跟鞋，客人一抬头，她发现竟然是当年的初恋男孩，他要走一只高跟鞋做纪念。爱也许会被悔恨取代，甜蜜的礼物也许会被摔得稀烂，一些爱会被铭记，一些爱温暖过你的心，一些伤感不愿再提及，你会怎么对待那些分手的礼物呢？

3.5 从一个物品读出一个故事

看过推文 现在有意思的人真的多啊

心碎的故事是收集不完的

心碎的理由千千万。

怪有意思的。也感叹那些人能把沾染复杂情感的旧物保存那么久，换作是我估计早八百年就给扔干净了。

恩

裡面最牛逼的應該是那張選民證了，相信大部分中國人都沒見過這玩意兒長什麼樣……

有些小故事蛮好

要哭了。我是不舍得扔掉恋爱纪念物的人，每天都还会看到它。

1无数个心碎的故事，对这个博物馆，你会捐出什么。

很真实了，心碎之物

多年以前在豆瓣看到台湾的失恋博物馆 就像这本书一样 浪漫的故事各不相同
分手的伤却无一例外 只是书上中文读起来翻译感太强 有些减分

所有的相遇都是机缘巧合，而与遗憾最好的相处方式就是去接受。希望曾受过伤的有情人，都如每一篇故事轻描淡写的结局那样，已经梳理好羽翼，重新扬帆起航。

书店

Only what's broken can be redone completely.

2018.11.29越短的故事越耐人寻味。

[心碎博物馆 下载链接1](#)

书评

当一段恋情终结，有些人选择忘却，将失恋的情绪抛在脑后。曾经共同拥有的物品和交换的信物变成了一件件再无人知晓的分手纪念。2006年，克罗地亚的一对艺术家情侣分手之后，选择以一种特殊的方式纪念这段恋情，他们发起了一个展览，展示那些恋旧的人不忍丢弃的东西——心碎博物...

12-手工日历 21-小字条 24-后轮驱动链轮 25-《恶搞之家》版uno 27-布偶 31-水下写字板
35-支票簿 37-普鲁斯特的作品 39-薄荷糖 42-手铐挂坠 43-篮球鞋 44-恒星光谱图
45-我能够让你变苗条 53-百足虫玩具 66-非洲石屋 68-破木箱 70-复古粉底盒 80-呆瓜帽
83-猫项圈和名牌 85-未拆...

当陈羽凡吸毒的新闻引爆网络，《失恋三十三天》这个神奇的剧组收藏又双叒叕登上了热搜。这部开创光棍节档期的小成本都市爱情片，曾经在当年创下了一个票房奇迹，又因为主要演员层出不穷的绯闻屡屡被人提起。抛开这些谈资，《失恋三十三天》不失为一

部触动人心的电影。现代都市里...

罗兰巴特说，“眼泪的存在，是为了证明悲伤不是幻觉”，来自克罗地亚的“失恋博物馆”却用更为具象的形式来纪念在爱情里留下的美好和痛苦。

12年前，这座博物馆诞生于一份破碎的爱情。展览的创始人是来自克罗地亚的制片人欧琳卡·维什蒂查和画家德拉仁·格鲁比西奇。2003年，也...

按照美国《简明不列颠百科全书》所给出的定义，现代语境里的博物馆，是指征集、保藏、陈列和研究代表自然和人类的实物，并为公众提供知识、教育和欣赏的文化教育机构，“博物馆”一词源自古希腊语，即“缪斯神殿”的意思。世界上的博物馆有很多类型，但如“心碎博物馆”这样...

[心碎博物馆 下载链接1](#)